

22 ОКТЯБРЯ 1940 г.
ВТОРНИК№ 246 (5409)
Цена 10 коп.

ПРАВДА ВОСТОКА

МЕРОПРИЯТИЕ БОЛЬШОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗНАЧЕНИЯ

В последние месяцы Президиум Верховного Совета ССР принял ряд Указов, имеющих исключительно важное значение для дальнейшего роста хозяйственного и военного могущества ССР, для укрепления сил социалистического государства. Таковы Указы от 26 июня и 10 июля, ставшие основой борьбы за установление желанной социалистической дисциплины на предприятиях и в учреждениях, за повышение производительности труда, за рост выпуска продукции и улучшение ее качества. Таков исторический Указ о создании государственных трудовых резервов ССР, пропагандированный сталинским рабочим партии и правительства о насущных нуждах и завтрашнем дне социалистической индустрии, о ее процветании, о дальнейшем росте и пополнении рядов рабочего класса ССР.

Тот же идея всемерного укрепления советского государства и его социалистической экономики, развития промышленности и обеспечения ее кадрами проникнут опубликованный во вчерашнем номере «Правды» Указ Президиума Верховного Совета ССР от 19 октября «о порядке обязательного перевода инженеров, техников, мастеров, служащих и квалифицированных рабочих с одних предприятий и учреждений в другие».

В нашей стране осуществляется грандиозное новое строительство. Достаточно сказать, что размер капиталовложений в третьем пятилетке превышает сумму капиталовложений за первую и вторую пятилетки вместе взятых. Стятся и вступают в ряды действующих новых гигантов черной и цветной металлургии, шахты, электротехнические станции, предприятия различных отраслей промышленности, железные дороги. Они нуждаются в квалифицированных кадрах. В таких же кадрах нуждаются многие предприятия, переходящие на производство новых видов продукции. Чтобы во время пустить в бытство технику новых предприятий, чтобы ускорить дело освоения новых видов продукции, требуется правильно распределить инженеров, техников, мастеров, служащих, квалифицированных рабочих между отдельными предприятиями.

Интересы государства требуют перевода рабочих промышленности с предприятий, в избыточно расплодившихся квалифицированных кадрами, на те предприятия, где испытывается в них недостаток.

Достаточно привести один такой пример. В Тагиле сооружен по последнему слову техники огромный вагоностроительный завод — Уралвагонстрой. В течение длительного времени на этом заводе не удается как следует освоить технику и выполнить план. Мартеновский цех этого завода выполняет задание только наполовину. В цехах великий брак. Одной из сильнейших причин отставания Уралвагонзвода является его неукомплектованность квалифицированными кадрами. Насыщенность этого предприятия инженерами и техниками в четыре раза меньше, чем вспышечность, скажем, московских заводов. Нехватает там мастеров, нехватает квалифицированных рабочих. В таком же положении находятся и ряд других предприятий, особенно в Сибири, на Востоке.

В то же время на многих старых предприятиях, особенно в центральных промышленных районах и городах, прежде всего таких, как Москва, Ленинград, имеются избыточные инженерно-технические работники. Переход на восьмичасовой рабочий день и семисменную неделю позволяет также высвободить часть квалифицированных рабочих. Задача состоит в том, чтобы организовать перевести их на предприятия, нуждающиеся в квалифицированных кадрах.

Развитие социалистической промышленности сопровождается новым размещением промышленных предприятий по стране. Создаются новые промышленные районы. Это предполагает также соответствующее размещение квалифицированной рабочей силы, перераспределение ее между промышленными районами и предприятиями.

До Указа Президиума Верховного Совета ССР от 26 июня, когда в промышленности существовала огромная текучесть, новые предприятия получали часть рабочей силы самотеком. Это чаще всего не были стабильные кадры, ибо многие рабочие и служащие переходили на другие предприятия. Все же известная часть рабочих оседала. Теперь, когда с текучестью ведется решительная борьба, когда самовольный уход рабочих и служащих с предприятий и учреждений запрещен, рассчитывать на укомплектование новых предприятий на основе самотека не приходится. На заводы и фабрики приходят теперь главным образом лица, впервые поступающие на предприятия — кол-

(Передовая «ПРАВДЫ» за 21 октября).

ПРЕЗИДЕНТ ФИНЛЯНДИИ РАТИФИЦИРОВАЛ СОВЕТСКО-ФИНЛЯНДСКИЙ ДОГОВОР О ДЕМИЛИТАРИЗАЦИИ АЛАНДСКИХ ОСТРОВОВ

ХЕЛЬСИКИ. 20 октября (ТАСС). Финляндское телеграфное агентство сообщает, что «премьер-министр Финляндии Ю. Рюти, исполняющий временно обязанности

секретную беседу со Сталиным», это сообщение Ю. Рюти не соответствует действительности.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Американское агентство Юнайтед Пресс, со ссылкой на своего стамбульского корреспондента, сообщает, что «турецкий посол в Москве Акай 18 октября имел

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

А. Муратходжаев — Улучшить работу местных Советов Карагандинской (2 стр.).
И. М. Кенин — Сила коллективного труда (2 стр.).

Правильно и своевременно начислять трудодни сборщикам хлопка (3 стр.).
Н. Булкин — Решительнее борьба с разбазариванием колхозных земель (3 стр.).

Англо-германской войны (3 стр.).
Американская помощь Англии (4 стр.).
Президентская избирательная кампания США (4 стр.).

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР

о порядке обязательного перевода инженеров, техников, мастеров, служащих и квалифицированных рабочих с одних предприятий и учреждений в другие

Задача обеспечения квалифицированными кадрами новых заводов, фабрик, шахт, рудников, строек, транспорта, а также предприятий, переходящих на производство новых видов продукции, — требует правильного распределения инженеров, техников, мастеров, служащих, квалифицированных рабочих между отдельными предприятиями и перевода работников производственности с одних предприятий, располагающих квалифицированными кадрами, на другие предприятия, испытывающие в них недостаток.

Существующее положение, при котором паркоматы не имеют права направлять инженеров, служащих и квалифицированных рабочих в обязательном порядке с одного предприятия на другое, — является помехой для развития народного хозяйства. Тогда правительство может быть принуждено к тому, чтобы они могли бы пронести большую пользу стране, стараясь осесть на старом месте. «Существующее положение, — как гласит опубликованный вчера Указ, — при котором паркоматы не имеют права направлять инженеров, служащих и квалифицированных рабочих в обязательном порядке с одного предприятия на другое, — является помехой для развития народного хозяйства». Теперь правительство эта помеха устранена.

Народным комиссарам Союза ССР предоставлено право перевести в обязательном порядке инженеров, конструкторов, техников, мастеров, чертежников, бухгалтеров, экономистов, счетно-финансовых и плановых работников, а также квалифицированных рабочих, начиная с шестого разряда и выше, с одних предприятий или учреждений в другие, независимо от территориального расположения предприятий и учреждений.

2. Переезд, в порядке настоящего Указа, инженеров, служащих и квалифицированных рабочих на работу в другие местности не должен вести к какому-либо материальному ущербу переведенному работнику, в связи с чем установить, что паркомат обязан выплачивать переведенному работнику: а) стоимость проезда к новому месту работы самого работника и членов его семьи; б) стоимость провоза имущества; в) суточные за время нахождения в пути; г) заработную плату во время нахождения в пути и дополнительно еще за шесть дней; д) единовременное пособие на устройство на новом месте — в размере от 3-х до 4-х месячной заработной платы

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР
А. Горкин.

Москва, Кремль.
19 октября 1940 г.

О подготовке к зимовке скота в колхозах и совхозах УзССР

Постановление СНК УзССР и ЦК КП(б)Уз

СНК УзССР и ЦК КП(б)Уз отмечают, что в ряде районов республики подготовка к зимовке скота в колхозах и совхозах проходит явно неудовлетворительно.

Многие местные советские и партийные организации проявляют нетерпимую беззаботность в деле организации ремонта, утепления и строительства животноводческих построек. Неудовлетворительно также обстоит дело в некоторых областях и районах с заготовкой кормов для скота из зимы.

Постановление СНК УзССР и ЦК КП(б)Уз от I-IX с. г. по этому вопросу выходит неудовлетворительно. На I-X с. г. план заготовки кормов по республике выполнен только на 70 процентов и по совхозам Наркомсоязхоз — на 89 процентов, а по областям: Ферганской — 37,6 процента и Самаркандской — на 42,4 процента. План снабжения кормами в колхозах на 15-Х выполнен только на 6,3 процента, а по совхозам Наркомсоязхоз — на 34,3 процента.

Также неудовлетворительно ведется работа по утеплению скота в колхозах и совхозах, а также и со стороны советских и партийных органов в деле подготовки к зимовке скота утеплением и утеплением избыточного скота.

2. Обратить особое внимание на полное сохранение в зимний период молодняка, как основного источника дальнейшего роста поголовья скота в колхозах и совхозах.

3. Командировать весь зооветеринарный персонал земельных органов, треста Узбекскотаракуз, Наркомсоязхозов в колхозы и совхозы из срок не менее одного месяца для оказания помощи по подготовке к зимовке скота, санитарно-ветеринарной обработке его и инструктирования колхозных животноводческих кадров.

4. Предоставлять районным зоотехникам и районным ветеринарным врачам право в случае беспошадного и нерадивого отношения к колхозному скоту налагать на председателей колхозов и зав. фермами штраф из их личных средств в размере до 100 рублей. Наложение штрафа на лиц, виновных в беспошадном отношении к скоту, производить с утверждениями председателя.

5. Обязать редакторов республиканских, областных и районных газет систематически освещать плохие и хорошие примеры в ходе подготовки к проведению зимовки в колхозах и совхозах.

6. СНК УзССР и ЦК КП(б)Уз предупреждают председателей облисполкомов, райисполкомов, секретарей обкомов и райкомов партии о недопущении ошибок прошлого года в организации и проведении зимовки скота в колхозах и совхозах и об их ответственности за своеобразную подготовку и проведение зимовки скота.

7. Обязать облисполкомы, райисполкомы, обкомы и райкомы партии проверять к 10 ноября с. г. каждого району, а в районах по каждому колхозу и совхозу:

а) ход подготовки к зимовке скота и проведение необходимого ремонта и утепления существующих помещений и окончание строительства животноводческих построек для полного обеспечения скота зимой утепленными, оборудованными помещениями, выделенными для этого в колхозах и совхозах специальными ремонтными и строительными brigadами;

б) проверить наличие всех видов кормов и добиться полного обеспечения скота на

Указ Президиума Верховного Совета ССР о порядке обязательного перевода инженеров, техников, мастеров, служащих и квалифицированных рабочих с одних предприятий и учреждений в другие (1 стр.).

О подготовке к зимовке скота в колхозах и совхозах УзССР. Постановление СНК УзССР и ЦК КП(б)Уз (1 стр.).

Свердловский и Башкирский районы досрочно выполнили план хлопкозаготовок (1 стр.).

Выборы руководящих комсомольских органов (2 стр.).

Доска Почета

За досрочное выполнение плана хлопкозаготовок занята на республиканскую Доску почета:

Свердловский район, Бухарской области (секретарь райкома КП(б)Уз тов. Акрамов; председатель райисполкома тов. Худаев).

Башкирский район, Бухарской области (секретарь райкома КП(б)Уз тов. Нормухамедов, председатель райисполкома тов. Арабова).

Кохз «Янги Юруш», Кзыл-Тепинского района, Бухарской области (председатель тов. Каюмов).

Кохз «Ленинзим», Гиждуванского района, Бухарской области (председатель тов. Намов).

Кохз им. Кирова, Гиждуванского района, Бухарской области (председатель тов. Норов).

Кохз им. Молотова, Гиждуванского района, Бухарской области (председатель тов. Кудаев).

Кохз им. Крупской, Свердловского района, Бухарской области (председатель тов. Ходжакулов).

Кохз «Кызыл Юлдуз», Свердловского района, Бухарской области (председатель тов. Ялгаров).

Кохз «Кызыл Октябрь», Свердловского района, Бухарской области (председатель тов. Курбанов).

СЕВЕРДЛОВСКИЙ И БЕШКЕНТСКИЙ РАЙОНЫ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН ХЛОПКОЗАГОТОВОВОК

По-большевистски осуществляя указания партии и правительства и вождя народов товарища Сталина, Свердловский район Бухарской области досрочно выполнил государственный план хлопкозаготовок. К 20 октября 1940 года слаго 7.327 тонн хлопка — 100,5 процента плана.

Не ослабляя темпов уборки и заготовок, обогащаемые сдать сверх плана ко дню 23-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции еще 2 тысячи тонн хлопка. Мобилизуем все силы для сева урожая до последней коробочки и

Секретарь райкома КП(б)Уз НОРМУХАМЕДОВ.

Утром 21 октября Башкирский район выполнил государственный план хлопкозаготовок на 100,6 процента. Сбор и сдача хлопка продолжаются. Обогащаемые сдать сверх плана 200 тонн сырца.

Секретарь райкома КП(б)Уз НОРМУХАМЕДОВ.

Свердловский и Башкирский районы выполнили план хлопкозаготовок на 42,3 процента.

По данным Наркомата текстильной промышленности УзССР, план хлопкозаготовок по Республике и 21 октября выполнен на 42,3 процента против 42,4 процента в этом же времени в прошлом году. За последнюю пятигодичную плана выполнены на 3,5 процента.

Бухарская область выполнила план заготовок на 68,6 процента вместо 74,3 процента в прошлом году.

Успехи передовиков завода „Коминтерн“

Первый коллективом котельно-кузнецкого цеха завода «Коминтерн» в сентябре было поставлено почетная задача — изготовить для Катта-Курганского водохранилища тракторные тележки с водоподъемными пристройками. К выполнению этого задания коллектив котельщиков отнесся с большим интересом.

Первые две тележки, сделанные по чертежам заказчика, при испытании дали плохие результаты. Чтобы не уронить честь заводской марки, котельщики взялись за усовершенствование тележек. По инициативе начальника цеха технического контроля тов. Мамина, техноруководителя Борисова, контролера т. Белогрудова и помощника начальника котельщиков т. Чубова котельщики от

сварки конструкций перешли на клепку. Изготовленные по новой конструкции тележки прочны, устойчивы.

АМЕРИКАНСКАЯ ПОМОЩЬ АНГЛИИ

НЬЮ-ПОРК, 20 октября (ТАСС). Нечеть сообщает, что Рузельт вчера имел продолжительную беседу с канадским генерал-губернатором герцогом Атлон (дядя короля Георга), прибывшим из Канады. Эта беседа вызвала слухи относительно усиления американской помощи Англии, в частности о передаче ей крупнейших американских бомбардировщиков «летающая крепость». По сообщению агентства Юнайтед Пресс, в Белом доме отказались комментировать эти слухи. Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» заявляет, что Рузельт и Атлон, возможно, обсуждали вопрос о передаче Англии бомбардировщиков «летающей крепости». Газета указывает, что огромный радиус действия этих бомбардировщиков облегчит англичанам воздушные нападения на Германию и Италию.

Вашингтонский корреспондент газетного труста «Скрипс Говард» пишет, что, по мнению некоторых членов конгресса, некоторые бомбардировщики «летающей крепости», а также больших морских бомбардировщиков уже переданы Англии. По словам корреспондента, невозможно установить, насколько достоверны эти слухи, потому что официальные лица отказываются комментировать их. Правительство отказывается сообщить конгрессу данные о количестве различных военных материалов, переданных Англии.

Помимо на то, что официальные круги хранят молчание, указывает корреспондент, авторитетные круги сообщили некоторым членам конгресса, что американским правительством передано Англии 2.200 сухопутных и морских самолетов, 500 тыс. гвинтовок, 150 млн. патронов, 70 тыс. пущетов и 6 тыс. орудий полевой артиллерии. Кроме того, президент разрешил вывоз в Канаду 250 танков.

Президентская избирательная кампания в США

НЬЮ-ЙОРК, 19 октября (ТАСС). С приближением срока президентских выборов крупные политические партии все более усиливают свою избирательную кампанию. Вчера Рузельт заявил, что он намерен присоединить избирательных репет. Когда он согласился 19 июля с выдвижением демократической партии его кандидатуры на пост президента, он заявил, что намерен воздерживаться от чисто политических выступлений, а будет отвечать только на «фальсификации фактов». Вчера же он заявил, что выступил с рядом избирательных речей в связи с тем, что имела место «сознательная фальсификация фактов». Рузельт не указывает конкретно, в чем заключается эта фальсификация.

По сообщению агентства Юнайтед Пресс, Рузельт изменил выступление с речами: 23 октября в Филадельфии, 28 октября в Нью-Йорке, 30 октября в Вашингтоне или Балтиморе, 2 ноября в Кливленде и 4 ноября в Гайдпарке. Одновременно Уильям продолжает свое предвыборное турне по стране, выступая почти ежедневно с речами. Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» сообщила 17 октября, что сторонники Уильяма — крупные промышленники ведут в Нью-Йорке и в других городах активную кампанию по сбору средств в фонд избирательной кампании в пользу Уильяма.

«Институт общественного мнения» сообщает, что, по данным последнего пробного опроса, позиция Уильяма за последние недели несколько укрепилась. Однако ответы опрашиваемых еще свидетельствуют о том, что большинство высказывается за Рузельта — 55 проц. а за Уильямом — 45 проц. Институт утверждает, что, согласно его опросу, 414 избирателей (из 531) высказались за Рузельта и 117 за Уильяма.

В противовес заявлению «Института общественного мнения», газета «Пост диктат», которая до сих пор выступала решительно против Рузельта и особенно против его внешней политики, на этой неделе заявила, что она поддерживает Рузельта.

Выходящая в Сан-Луис восьмь влиятельных Средин Запада газета «Пост диктат», которая до сих пор выступала решительно против Рузельта и особенно против его внешней политики, на этой неделе заявила, что она поддерживает Рузельта.

Снова выражая протест некоторым внешнеполитическим мероприятиям Рузельта, особенно против передачи эсминцев Англии, газета заявила, что, по ее мнению, Уильям в основном согласен с внешней и внутренней политикой Рузельта.

Однако газета заявила, что она высказывает за Рузельта, поскольку он более опытный, особенно в вопросах внешней политики, в то время как Уильям «не имеет опыта и может совершить какую-либо ошибку более опасную, чем что-либо сделанное Рузельтом».

Бомбардировка дороги Бирма—Китай

ЧУНИНГ, 19 октября (ТАСС). Как передает агентство Рейтер из Чунцина, согласно полученным в Чунцине сообщениям, японцы уже начали бомбардировку дороги Бирма — Китай. Китайские газеты сообщают о Куньмине о том, что 36 японских самолетов вчера утром бомбардировали ряд пунктов, расположенных на этой дороге, движение по которой вчера возобновилось. 17 октября японские самолеты совершили разведывательные полеты над дорогой. Японские самолеты, оперирующие с новых баз во Французском Индо-Китае, подвергли Куньмина, а также ряд других городов провинции Юньнань жестокой бомбардировке. Японская авиация бомбардировала также отдельные пункты на Куньмин-Ханойской железной дороге. Воздушная тревога в Куньмине продолжалась 17 октября в течение 7 часов.

В ТЕАТРАХ:

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕН ЛЕНИНА УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ имени ХАМЗА — 22 октября Бахадыр.

РУССКИЙ ДРАМТЕАТР имени М. ГОРЬКОГО — 22 октября Бешеные деньги.

РУССКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ и БАЛЕТА им. СВЕРДЛОВА — 22 октября Сказки Гофмана.

ТЕАТР КРАСНОЙ АРМИИ САВО — 22 октября Сестры.

В ЛЕТНИХ КИНОТЕАТРАХ:

«ХИВА» | ЧЕТВЕРТЫЙ ПЕРИСКОП

«ИСКРА» | БОЛЬШОЙ ВАЛЬС

«ОКТЯБРЬ» | БАЛТИЙЦЫ

В ЗИМНИХ КИНОТЕАТРАХ:

«ИСКРА» | Днем СКАЗКА О РЫБАКЕ И РЫБЕ Речером ПОСЛЕДНИЙ ТАБОР

«ХИВА» | Днем НОВЫЕ ВРЕМЕНА Вечером КИНОХОРОНИКА

ТРЕСТЬ ГОРДОРСТРОЙ ТРЕБУЮТСЯ:

Слесари 3—4 разряда 20 чел.

Водопроводчики 5.

Электросварщики 2.

Чернорабочие 10.

Обращаться: г. Ташкент, ул. 19 февраля, № 23, трамвай № 5. 94 о 3061

РОЯЛЬ продается

Обращаться по адресу: г. Ташкент, Тракторная ул., № 59 (tramvay № 10, II, 12, остановка Наркомхоз). 80 о 3055

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Ташкент, Полиграфический улица, Полиграфкомбинат, 1-й подъезд, 2-й этаж. Телефоны: секретарят — 30522; отделы: партийной жизни — 35137, пропаганды марксизма-ленинизма — 35649, экономический — 35633. писем трудающих — 31520, отдел объявлений — 31283.



времен прошлой войны для учебных целей. США считают, что один из 4-х английских союзников имеет американское вооружение и снаряжение. Несмотря на получение Англией большого количества военного снаряжения из США, она требует дальнейшего усиления поставок самолетов, подводных лодок и других военных материалов. Особенно Англия добивается предоставления ей морских бомбардировщиков дальнего радиуса действия и бомбардировщиков «летающая крепость». Англия заявляет, что ей необходимы бомбардировщики дальнего радиуса действия для того, чтобы иметь возможность бомбардировать германские военные заводы в Силезии и в прокторате.

Вашингтонский корреспондент газетного труста «Скрипс Говард» пишет, что, по мнению некоторых членов конгресса, некоторые бомбардировщики «летающей крепости», а также больших морских бомбардировщиков уже переданы Англии. По словам корреспондента, невозможно установить, насколько достоверны эти слухи, потому что официальные лица отказываются комментировать их. Правительство отказывается сообщить конгрессу данные о количестве различных военных материалов, переданных Англии.

Хотя руководители демократической и публиканской партий, видные промышленники и большая часть печати поддерживают политику оказания помощи Англии, тем не менее различные политические группы выступают против этой помощи. Глава крупной торговой корпорации «Сирс Робукс» генерал в отставке Вул, по-видимому отражавший настроения влиятельных деловых кругов, вчера опубликовал в газете «Нью-Йорк пост» статью, направленную против отправки в Англию американского оружия. Вул заявляет, что США быстро приближаются к моменту непосредственного участия в войне».

Фото А. Кузьменко.

САДЫ В КОЛХОЗАХ

САМАРКАНД (Корр. «Правды Востока»). Нынешней осенью в колхозах Самаркандинского района предполагается высадить 11.360 саженцев абрикосов, яблонь и яблонь, около 10 тысяч саженцев вишни и черешни, свыше 3 тысяч саженцев граната и инжира. Из новых виноградников таинова готовит лекарства для колхозников по рецептам врача.

Успешно выступил также ротный хор под руководством красноармейца Соколова (часть командира г. Прудникова). На прошедшем олимпиаде этот хор получил первое место в исполнении песни «Слава героям СССР». Были исполнены «Гимн партии большевиков».

Успешно выступил также ротный хор под руководством красноармейца Соколова (часть командира г. Прудникова).

На снимке: фармацевт сельской аптеки Ак-Курганского района гов. А. П. Казакова готовит лекарства для колхозников по рецептам врача.

Фото А. Кузьменко.

СТРОИТЕЛЬСТВО НОВЫХ АПТЕК

В 1941 году в Узбекистане будет построено несколько новых аптек. В Ташкенте новые аптеки намечено построить на Паркентской улице, в рабочем городе Ташкенте, на Букче — всего в 10 пунктах.

Две аптеки запроектированы в Бурикской области.

Новые аптеки будут построены при Муйнакском рыбоконсервном комбинате (Кара-Калпакия) и в Янги-Базаре, Хорезмской области.

В 1941 году будут капитально отремонтированы 44 здания аптек.

Фото А. Кузьменко.

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СТРИЖКА ОВЕЙ

Нынешней осенью в Каракульевском совхозе «Карбаб» (Нахтакорский район) впервые в широком масштабе была проведена электрическая стрижка овец. Онадала прекрасные результаты. Раньше, когда шерсть отрывали вручную, в совхозе обрабатывали ежедневно 30 овец, сейчас — по 40 — 50 овец ежедневно.

Настрой шерсти от каждой овцы составил 840 граммов.

М. ВЛАСОВ.

Фото А. Кузьменко.

Строительство первого здания на новой улице

На днях Ташкентстрой приступает к строительству куххажского дома из 48 комнат для рабочих. Это будет первое большое здание на вновь пробитой Альматинской магистрали — теперь улице им. Л. М. Кагановича.

В доме будет электрическое освещение, водопровод, канализация. В первом этаже водопровод, канализация. В первом этаже обустроится помещение для промтоварного магазина.

Сейчас куплены 2 лошади, 16 свиней.

В ближайшее время намечено приобрести 10 коров для организации при подсобном хозяйстве молочной фермы.

Фото А. Кузьменко.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО ОБУВЩИКОВ

В Ташкенте началась подготовка к праздничному украшению улиц и площадей в связи с приближающейся XXIII годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Оформление сквера Революции отобразит рост социалистической промышленности и сельского хозяйства. Здесь установлены 4 павильона: «Большой Ферганский канал имени Сталина», «Чирчикский азотно-туговский комбинат», «Уборка хлопка машинами, изготовленными на Ташкентском заводе» и «Обработка

Открылась VI олимпиада красноармейской художественной самодеятельности частей САВО

20 октября в 7 часов вечера в Окружном Доме Красной Армии открылась VI олимпиада красноармейской художественной самодеятельности частей САВО.

Олимпиаду открыл дивизионный комиссар тов. Семенов.

Первый день олимпиады начался выступлением ансамбля красноармейской песни и пляски Ташкентского пехотного училища имени Ленина под руководством красноармейца тов. Фортунатова. Ансамбль курсантов исполнил «Казачью думу о Сталине» (муз. Ставицкого), «Песню о военных комсомоликах» (муз. Александрова) и красноармейскую пляску. Обе песни были исполнены с большим мастерством. Присутствовавший на концерте командующий войсками САВО генерал-полковник П. Р. Арапашенко дал высокую оценку ансамблю курсантов.

Успешно выступил также ротный хор под руководством красноармейца Соколова (часть командира г. Прудникова). На прошедшем олимпиаде этот хор получил первое место в исполнении песни «Слава героям СССР». Были исполнены «Гимн партии большевиков».

Первый день олимпиады показал различия в художественной самодеятельности частей САВО. Среди общирной программы первого концерта нельзя не отметить литературно-художественный монтаж «Свадьба», построенный на истории Н-ской части. Текст монтажа написан красноармейцами Сустратовым и Литковым.

Хорошо прозвучал «Менют» Мешарина, исполненный на скрипке красноармейцем тов. Сугатовым. Дружными аплодисментами награждены слушатели красноармейца тов. Кашубадзе, исполнившего народную песню «Сердце поэта» Грига и «Экспресс» собственного сочинения.

Легко и виртуозно работала партерная группа под руководством младшего командира т. Клеймана.

Среди обширной программы первого концерта нельзя не отметить литературно-художественный монтаж «Свадьба», построенный на истории Н-ской части. Текст монтажа написан красноармейцами Сустратовым и Литковым.

Первый день олимпиады показал различия в художественной самодеятельности частей САВО. Среди общирной программы первого концерта нельзя не отметить литературно-художественный монтаж «Свадьба», построенный на истории Н-ской части. Текст монтажа написан красноармейцами Сустратовым и Литковым.

Хорошо прозвучал «Менют» Мешарина, исполненный на скрипке красноармейцем тов. Сугатовым. Дружными аплодисментами награждены слушатели красноармейца тов. Кашубадзе, исполнившего народную песню «Сердце поэта» Грига и «Экспресс» собственного сочинения.

Легко и виртуозно работала партерная группа под руководством младшего командира т. Клеймана.

Среди обширной программы первого концерта нельзя не отметить литературно-художественный монтаж «Свадьба», построенный на истории Н-ской части. Текст монтажа написан красноармейцами Сустратовым и Литковым.

Хорошо прозвучал «Менют» Мешарина, исполненный на скрипке красноармейцем тов. Сугатовым. Дружными аплодисментами награждены слушатели красноармейца тов. Кашубадзе, исполнившего народную песню «Сердце поэта» Грига и «Экспресс» собственного сочинения.

Легко и виртуозно работала партерная группа под руководством младшего командира т. Клеймана.

Среди обширной программы первого концерта нельзя не отметить литературно-художественный монтаж «Свадьба», по